
Інформація 

РВ ФДМУ по Чернігівській області про результати конкурсу  
з відбору суб’єктів оціночної діяльності, 

які будуть залучені до проведення незалежної оцінки об’єктів оренди, що 
відбувся 03.09.2014р. 

 

1. Переможцем конкурсу з відбору суб’єктів оціночної діяльності для проведення 

незалежної оцінки об’єкта оренди – частини нежитлового приміщення магазину 

загальною площею 133,8 кв.м., що перебуває на балансі ДП «Ніжинський ремонтний 

завод інженерного озброєння» та знаходиться за адресою: Чернігівська обл., м. Ніжин, 

вул. Прилуцька, 146, визнано ПП «Десна-Експерт-М». 

  

2. По об’єкту оренди - нежитлові приміщення на першому поверсі двоповерхової 

адмінбудівлі площею 147,8 кв.м., що перебуває на балансі Управління Державної 

казначейської служби України у Срібнянському районі Чернігівської області та 

знаходиться за адресою: 17300, Чернігівська обл., смт. Срібне, вул. Калініна, 5 -

 єдиному учаснику конкурсу ТОВ «Центр нерухомості» було запропоновано укласти з 

регіональним відділенням договір на проведення оцінки. 

  

3. Переможцем конкурсу з відбору суб’єктів оціночної діяльності для проведення 

незалежної оцінки об’єкта оренди - частини холу на 1-му поверсі двоповерхової 

адмінбудівлі площею 3,0 кв.м., що перебуває на балансі Управління Державної 

автомобільної інспекції УМВС України в Чернігівській області та знаходиться за адресою: 

м. Чернігів, вул. Борисенка, 66, визнано ПП «Центр нерухомості-Чернігів». 

  

4. Переможцем конкурсу з відбору суб’єктів оціночної діяльності для проведення 

незалежної оцінки об’єкта оренди – нежитлового приміщення в трьохповерховій 

адміністративній будівлі площею 22,19 кв.м., що перебуває на балансі Чернігівського 

міського відділу УМВС України в Чернігівській області та знаходиться за адресою: м. 

Чернігів, вул. Шевченка, 26, визнано ПП «Центр нерухомості-Чернігів». 

  

5. Переможцем конкурсу з відбору суб’єктів оціночної діяльності для проведення 

незалежної оцінки об’єкта оренди – нежитлового приміщення в чотирьохповерховій 

адміністративній будівлі площею 14,9 кв.м., що перебуває на балансі Чернігівського 

міського відділу УМВС України в Чернігівській області та знаходиться за адресою: м. 

Чернігів, вул. Старобілоуська, 4А, визнано ТОВ «Центр нерухомості». 

  

6. Переможцем конкурсу з відбору суб’єктів оціночної діяльності для проведення 

незалежної оцінки об’єкта оренди – частини нежитлового приміщення на першому 

поверсі двоповерхової адміністративної будівлі площею 3,9 кв.м., що перебуває на 

балансі Ріпкинського районного відділу УМВС України в Чернігівській області та 

знаходиться за адресою: Чернігівська обл., смт. Ріпки, вул. Васильєва, 71, визнано ПП 

«Аксіома». 

  

7. Переможцем конкурсу з відбору суб’єктів оціночної діяльності для проведення 

незалежної оцінки об’єкта оцінки – частини нежитлового приміщення на першому 

поверсі двоповерхової адміністративної будівлі площею 5,56 кв.м., що перебуває на 

балансі Борзнянського районного відділу УМВС України в Чернігівській області та 

знаходиться за адресою: Чернігівська обл., м. Борзна, вул. П. Куліша, 114, визнано ПП 

«Аксіома». 

  

8. Переможцем конкурсу з відбору суб’єктів оціночної діяльності для проведення 

незалежної оцінки об’єкта оренди – частини нежитлового приміщення двоповерхової 

адміністративної будівлі площею 4,2 кв.м., що перебуває на балансі Семенівського 

районного відділу УМВС України в Чернігівській області та знаходиться за адресою: 

Чернігівська обл., м. Семенівка, вул. Центральна, 6, визнано ПП «Аксіома». 

  

9. Переможцем конкурсу з відбору суб’єктів оціночної діяльності для проведення 

незалежної оцінки об’єкта оренди – побутової будівлі площею 38,2 кв.м., що перебуває 



на балансі Відокремленого підрозділу ДТГО ПЗЗ Конотопського будівельно-монтажного 

експлуатаційного управління №5 та знаходиться за адресою: м. Щорс, вул. Вокзальна, 

1, визнано ПП «Аксіома». 
 


